



Plava nit

Prilog za turizam i pomorstvo

Ponedjeljak, 25. listopada 2021.

U rujnu rekordna zaposlenost u Zadarskoj županiji



POTPISAN UGOVOR NABAVKA ŠEST BRODICA ZA HITNU POMORSKU MEDICINSKU SLUŽBU

Suvremeno opremljena plovila za traganje, spašavanje i pružanje medicinske pomoći

Uputničkom terminalu luke Gaženica potpisan je ugovor o izgradnji i opremanju šest brzih brodica za uspostavu hitne pomorske medicinske službe. Brodice će biti smještene u Zadru, Malom Lošnju, na Rabu, u Šibeniku, Supetru i Dubrovniku, a prvi brod bit će isporučen Lučkoj kapetaniji Zadar. Vrijednost ovog projekta je 76,4 milijuna kuna, od čega bespovratna EU sredstva iznose 45 milijuna kuna.

U 16 godina tisuće »zlatnih sati«

Ministar zdravstva Vili Beroš potpisao je ugovor s izabranim izvođačima, zajednicom ponuditelja Tehnomont Brodogradilište iz Pule i ISKRA brodogradilište iz Šibenika.

Kako je najavljeno prilikom potpisivanja ugovora, ova će plovila biti suvremeno opremljena te će se koristiti za potrebe traganja i spašavanja te pružanja medicinske pomoći u slučajevima pomorskih nesreća i pomorskih katastrofa. Također, kako bi se prevenirali nepotrebni visoki troškovi prijevoza s otoka na kopno brzim brodicama, u ambulanzama na početnim destinacijama zbrinjavanja pacijenata, omogućit će se izvođenje jednostavnih kvalitativnih ili kvantitativnih medicinsko-biokemijskih pretraga pomoću automatskih biokemijskih analizatora radi utvrđivanja neophodnosti hitne intervencije prijevoza u najbližu ustanovu hitne medicine/bolničku ustanovu na kopnu.

S duljinom trupa od 15 metara moći će u idealnim uvjetima postići maksimalnu brzinu od najmanje 35 čvorova,

Otoci su veliko bogatstvo i mi u Zadarskoj županiji ponosni smo na svaki od njih. No otoci su i veliki izazov za organizaciju života na njima. Osim komunalne infrastrukture koja te brojke mora podnijeti, najveći udar trpi upravo zdravstvena zaštita. Organizacija dodatnih timova hitne pomoći jedna je od aktivnosti kojom pokušavamo prevenirati moguće probleme, kazao je župan Božidar Longin



Na svečanosti su sudjelovali i ministar zdravstva Vili Beroš, te državni tajnik Josip Bilaver

a smanjenom brzinom može tragati za osobama na temperaturi između minus 15 i plus 40 stupnjeva, uz stanje mora 6 (uzburkano i vrlo uzburkano).

Župan Božidar Longin podsjetio je kako se ljeti broj stanovnika na otocima višestruko poveća, zbog čega je infrastruktura preopterećena te je teško reagirati.

- Otoci su veliko bogatstvo i mi u Zadarskoj županiji ponosni smo na svaki od njih.

No otoci su i veliki izazov za organizaciju života na njima. Osim komunalne infrastrukture koja te brojke mora podnijeti, najveći udar trpi upravo zdravstvena zaštita. Organizacija dodatnih timova hitne pomoći jedna je od aktivnosti kojom pokušavamo prevenirati moguće probleme. Uz to, prije petnaestak dana pustili smo u rad novi brod koji prevozi hitne pacijente s otoka Ugljana i Pašmana. Prijašnji brod je u 16 godina napravio

tisuće »zlatnih sati« i spasio brojne živote, rekao je tom prigodom Longin.

Financiranje projekta

Na prigodnoj svečanosti obratili su se i ministar zdravstva Vili Beroš, državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture Josip Bilaver, ravnateljica Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu Maja Grba-Bujević i gradonačelnik Zadra Branko Dukić. Ministarstvo zdravstva,



Župan Božidar Longin s ministrom Berošem i ravnateljem Opće bolnice Zadar Željkom Čulinom

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture i Hrvatski zavod za hitnu medicinu sklopili su još 2018. godine

PERFORMANSE I PLOVNI UVJETI

S duljinom trupa od 15 metara brod će moći u idealnim uvjetima postići maksimalnu brzinu od najmanje 35 čvorova, a smanjenom brzinom može tragati za osobama na temperaturi između minus 15 i plus 40 stupnjeva, uz stanje mora 6 (uzburkano i vrlo uzburkano).

Sporazum o zajedničkoj pripremi i provedbi EU projekta »Uspostava hitne pomorske medicinske službe brzim brodicama« ukupne vrijednosti 76.440.000,00 kuna.

Dio projekta sufinancira se iz Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru Operativnog programa »Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.« i to u iznosu od 85 posto temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava potpisanog između Ministarstva zdravstva, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije Središnje agencije za financiranje ugovaranje programa i projekata Europske unije, dok se preostalih 15 posto osigurava putem nacionalnog financiranja. Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture sudjelovao je u navedenom u ukupnom iznosu od 23.796.000,00 kuna.



Potpisan ugovor o izgradnji i opremanju šest brzih brodica za uspostavu hitne pomorske medicinske službe



Župan je podnio izvješće o radu upravnih tijela Zadarske županije za razdoblje siječanj - lipanj 2021.



Održana treća sjednica Županijske skupštine Zadarske županije

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA PRIHVAĆENO IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNIH TIJELA ZADARSKE ŽUPANIJE

Na području Zadarske županije aktualno 105 europskih projekata!

Na sjednici Županijske skupštine, održanoj proteklog petka, prihvaćeno je Izvješće o radu upravnih tijela Zadarske županije za razdoblje siječanj - lipanj 2021. godine koje je podnio župan Božidar Longin.

Razdoblje od prvih šest mjeseci ove godine je obilježeno koronavirusom i privikavanjem svih nas na ovaj način života. Mogu utvrditi da smo dobro reagirali na sve, da je priprema sezone bila dobra te da je to rezultiralo rekordnom zaposlenošću i najmanjom nezaposlenošću ikad. Rezultiralo je i sezonom koja je bila više nego dobra i rast se osjetio u svakom segmentu, rekao je župan Longin.

Legalizacija pri kraju

- S time se možemo pohvaliti jer smo među najboljima u polaćenju europskih sredstava.

Razdoblje od prvih šest mjeseci ove godine je obilježeno koronavirusom i privikavanjem svih nas na ovaj način života. Mogu utvrditi da smo dobro reagirali na sve, da je priprema sezone bila dobra te da je to rezultiralo rekordnom zaposlenošću i najmanjom nezaposlenošću ikad. Rezultiralo je i sezonom koja je bila više nego dobra i rast se osjetio u svakom segmentu, rekao je župan Longin

Proračun je stabilan, dobar i transparentan i tu se osjeća rast. Institut za javne financije nam je dao čistu peticu i rekao da smo jedan od najboljih korisnika proračuna po transparentnosti, kazao je župan te izdvojio najvažnije poslove svakog upravnog odjela.

Odjel za javnu nabavu i imovinu je opravdao svoje formiranje, istaknuo je župan.

- Registar nekretnina funkcionira, vlasništvo je uredno složeno. Postigli smo izuzetno dobre rezultate i uštede u objedinjenoj javnoj nabavi i te smo uštede pretvorili u socijalna davanja. Najveći zadatak ovog odjela je što skorije preseljenje Županije u svoje

prostore. Onda ćemo imati godišnju uštedu od još 2 milijuna kuna jer toliko plaćamo najamnine, rekao je župan.

Na području Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, župan je spomenuo kako izmjene i dopune prostornog plana idu svojim tijekom, eventualno su malo usporile zbog cjelokupne situacije.

- Legalizacija objekata je pri kraju, ostalo je legalizirati ispod 15 posto objekata. Najvažnije je ovdje spomenuti da se gradi Centar za gospodarstvo otpadom. Bilo je pritom mnogo rasprave, slažem se da ima i drugih tehnologija, možda boljih, ali mi smo ovdje

dobili 'poklon-bon' vrijedan 55 milijuna eura i sad imamo riješen problem, što rijetko koja županija u Hrvatskoj ima, rekao je Longin.

Turizam i gospodarstvo

Pri izvješću Odjela za poljoprivredu i ribarstvo župan je istaknuo pet kraških polja koja se rade ili su gotova te su veliki iskorak u proizvodnji hrane.

Što se tiče turizma i gospodarstva, župan je istaknuo da je za razdoblje od prvih pola godine najvažnije istaknuti mjere pomoći gospodarstvu.

- Radnici se nisu otpuštali, ni jedno poduzeće nije propalo. Mi smo u Županiji imali sedam mjera s kojima smo pomagali

taj segment i ova povoljna situacija je rezultat toga. Bilo je skeptika i kad smo u ovoj godini odlučili sufinancirati Ryanair,

„Institut za javne financije nam je dao čistu peticu i rekao da smo jedan od najboljih korisnika proračuna po transparentnosti.“

Božidar Longin

ir, a na kraju se pokazalo koliko nam taj avioprijevoznik znači

i koliko nam je turista došlo s njim. Istaknut ću još ovdje završetak Centra za kreativne industrije, krasne zgrade koja je već puna mladih poduzetnika i inovatora. To je treća zgrada u protekloj godini koju smo napravili iz EU fondova. Tu su još ova zgrada Centra za razvoj i edukaciju u Poličniku u kojoj danas sjedimo te Centar poduzetništva u Biogradu. To je ukupno stajalo 60 milijuna kuna, rekao je župan Longin.

Župan je najavio i završetak 70 milijuna kuna vrijednog centra SPARC - Centar izrsnosti Speleološki park Cerovačke pećine, koji će podignuti ponudu cijelog kraja.

- Na njega se nadovezuje još jedan EU projekt Speleološki park Crnopac. Tu treba spomenuti našu ustanovu Zadrana koja je na raspolaganju, ne samo županijskim ustanovama, već svima koji žele aplicirati projekte na fondove EU. Želim istaknuti i projekt Regionalnog centra Medicinske škole koji kreće vrlo skoro i svi su dokumenti za to spremni. U Odjelu za pomorstvo i promet, u prvih šest mjeseci je bilo 32 prijedloga za koncesije u Zadarskoj županiji. Sanirali smo sve štete koje su bile na pomorskom dobru, uredili plaže, a pomorska infrastruktura se u zadnje četiri godine radila jako dobro i vrijednost investicije u lučku infrastrukturu u Zadarskoj županiji prelazi 450 milijuna kuna, rekao je župan Longin, zaključivši da je i iz polugodišnjeg izvještaja o proračunu razvidno da je to razdoblje unatoč svemu bilo jako dobro.



Važan projekt izgradnje Centra za kreativne industrije



Najavljen završetak 70 milijuna kuna vrijednog centra SPARC - Centar izrsnosti Speleološki park Cerovačke pećine

ŽUPANIJSKA LUČKA UPRAVA ULAGANJE U OTOKE VIŠESTRUKO SE VRAĆA KROZ TURIZAM

Završena sanacija gatova i uvale u luci Krijal na Premudi

Vrijednost izvedenih radova na sanaciji gatova i uvale u luci Krijal u Premudi iznosi 1.098.832,50 kuna bez PDV-a, odnosno 1.373.540,63 kuna sa PDV-om. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU sufinanciralo je sa 400.000,00 kuna, Grad Zadar s 200.000,00 kuna, a ostatak iznosa snosi Zadarska županija te ŽLU Zadar, ističe Davor Škibola, ravnatelj Županijske lučke uprave Zadar



Premuda, jedan od zadarskih otočnih bisera

Županijska lučka uprava Zadar od svog osnutka 1988. godine aktivno radi na ulaganju, razvoju i održavanju lučke infrastrukture. Usprkos koronavirusu u više su projekata sanacije, rekonstrukcije i izgradnje lučke infrastrukture.

Tako je završena sanacija gatova i uvale u luci Krijal na Premudi. Gatovi, odnosno lukobrani su u funkciji

prihvata i priveza manjih brodica i brodova te zaštite same luke, doznajemo od Davora Škibole, ravnatelja Županijske lučke uprave Zadar.

Vrijednost izvedenih radova iznosi 1.098.832,50 kuna bez PDV-a, odnosno 1.373.540,63 kuna s PDV-om.

Financiranje i izvedba radova

- Provedba projekta financirana je od Ministarstva

regionalnog razvoja i fondova Europske unije sa 400.000,00 kuna, Grad Zadar s 200.000,00 kuna, a ostatak iznosa snosi Zadarska županija te Županijska lučka uprava Zadar, ističe Davor Škibola.

Izvođač radova je bila tvrtka SUN Adria d.o.o. Rijeka, a stručni nadzor je vršio Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Željko Čirjak.

- Sanacijom su se ispunili

temeljni zahtjevi za građevinu što je bilo nužno s obzirom na zatečeno stanje, kazao je Škibola.

Radovi su izvedeni sukladno Glavnom projektu »Sanacija lučice Krijal u Premudi« izrađenom od Ureda ovlaštenog inženjera građevinarstva Željko Čirjak.

- U zatečenom stanju stabilnost i nosivost je bila umanjena pa dijelom i narušena iz razloga što su s vremenom nastala razna oštećenja, objašnjava Škibola.

Ona su se odnosila, kaže dalje ravnatelj Županijske lučke uprave Zadar, na podmorski dio u smislu izlokavanja podmorskog zida tako i podlokavanja po cijeloj dužini glave starog gata na istočnoj strani uvale, također, u nadmorskom dijelu gdje je riječ o oštećenjima kamene obloge djelomično neadekvatno sanirane kroz vrijeme korištenja na način da su se uništeni

elementi mijenjali betonskom oblogom.

- Na novom betonskom gatu u središtu uvale došlo je do lokalnih otpadanja zaštitnog sloja betona i izravnoj izloženosti armature vanjskim utjecajima uslijed čega je sama armatura korodirala, pojasnio je Škibola.

Višestruki učinak na život i turizam

Na zapadnom gatu, na kontaktu krune zida i plohe nastao je zijev, uslijed vlačnih opterećenja, djelovanja na zid od brodova priveznih za krunu zida.

- Cijelim ovim zahvatom sanacije u prvom redu se osigurala stabilnosti i nosivost konstrukcije. Osigurano je nesmetano i sigurno korištenje obale te bazena unutar luke, istaknuo je Škibola dodajući kako su investiranjem u lučicu Krijal zadovoljene potrebe lokalnog stanovništva na otoku Premudi.

- Osim što će im olakšati život, poboljšanje lučke infrastrukture ima višestruki učinak i na razvoj turizma, zaključio je Škibola.



VEDRAN SITNIĆA

Davor Škibola, ravnatelj Županijske lučke uprave Zadar

“Cijelim ovim zahvatom sanacije u prvom redu se osigurala stabilnosti i nosivost konstrukcije. Osigurano je nesmetano i sigurno korištenje obale te bazena unutar luke.”

Davor Škibola



Nova podloga na obnovljenom gatu



Obnovljena riva sa školjerom



Sanacija gatova i uvale u luci Krijal na Premudi

Državni tajnik Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije Šime Erlić u Domu Zadarske županije uručio je pet ugovora za sufinanciranje EU projekata u vrijednosti od oko 25 milijuna kuna. Sredstva su dodijeljena Agenciji za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA, Medicinskoj školi Ante Kuzmanića Zadar te tvrtki EKO d.o.o. za gospodarenje otpadom Zadarske županije.

Značajni projekti

Ravnateljica agencije ZADRA NOVA Marina Dujmović Vuković preuzela je ugovore za sufinanciranje tri projekta - ZADRA NOVA ZA VAS u vrijednosti 2.478.787,31 kuna, PEPSEA (Protecting the Enclosed Parts of the Sea in Adriatic from Pollution) u vrijednosti od 1.010.067,64 kuna i STREAM (Strategic development of flood management) u vrijednosti 2.111.671,64 kuna.

Medicinskoj školi Ante Kuzmanića za projekt »Unaprjeđenje infrastrukture regionalnog centra kompetentnosti u sektoru zdravstva« uručen je ugovor u vrijednosti 9.427.059,01 kuna, a ugovore je preuzela ravnateljica Anita Basioli, dok je direktor tvrtke EKO d.o.o. Dino Perović preuzeo ugovor vrijednosti 10 milijuna kuna za izgradnju Centra za gospodarenje otpadom Biljane Donje.

- Sva sredstva dolaze, usudujem se tvrditi, u dobre ruke jer je riječ o projektima značajnim za širu zajednicu. Stoga koristim prigodu i upućujem svoju iskrenu zahvalu resornom ministarstvu, osobito državnom tajniku Erliću, ali i Vladi RH na čelu s predsjednikom Plenkovićem, koji se maksimalno trude stvoriti sve preduvjete kako bi mi na lokalnoj i regionalnoj razini što uspješnije koristili europska sredstva, istaknuo je tom prigodom župan Božidar Longin dodavši da pred nama stoji značajan novac u novom programskom razdoblju EU, u kojem je za projekte u Hrvatskoj predviđeno gotovo 25 milijardi eura.

Županija uspješna u povlačenju novca

- Nove mogućnosti financiranja razvojnih projekata možemo dobro iskoristiti samo kvalitetnim planiranjem i jednako takvom pripremom projekata. Zadarska županija će biti spremna, jer smo aktivnim pristupom napravili dobru pripremu, kako s našim razvojnim agencijama tako i s gradovima i općinama.



Ravnateljica agencije ZADRA NOVA Marina Dujmović Vuković



U Domu Zadarske županije uručeno pet ugovora za sufinanciranje EU projekata

EU SREDSTVA DRŽAVNI TAJNIK ŠIME ERLIĆ URUČIO PET UGOVORA VRIJEDNIH 25 MILIJUNA KUNA

Ugovori za projekte Agenciji ZADRA NOVA, Medicinskoj školi i tvrtki EKO

Sva sredstva dolaze u dobre ruke jer je riječ o projektima značajnim za širu zajednicu. Stoga koristim prigodu i upućujem svoju iskrenu zahvalu resornom ministarstvu, osobito državnom tajniku Erliću, ali i Vladi RH na čelu s predsjednikom Plenkovićem, koji se maksimalno trude stvoriti sve preduvjete kako bi mi na lokalnoj i regionalnoj razini što uspješnije koristili europska sredstva, kazao je župan Božidar Longin

Svakako da nam je izgradnja vodovoda i odvodnje i dalje jedan od prioriteta, a nastaviti ćemo raditi na projektima prometne, ribarske i poduzetničke infrastrukture, navodnjavanja poljoprivrednih površina, razvoja školstva i zdravstva, kao i brojnim drugim projektima važnim za kvalitetniji život naših stanovnika, najavio je župan.

Zadarska županija je bila prilično uspješna u povlačenju sredstava iz EU fondova jer je do sada ukupno ugovoreno 3,7 milijardi kuna vrijednih projekata, otkrio je državni tajnik Šime Erlić.

- Ukupno su na području Zadarske županije trenutno 33 projekta koji ostvaruju pravo na sredstva resornog ministarstva kroz Fond za sufinanciranje u ukupnom iznosu od 63 milijuna kuna, dok je cjelokupna vrijednost tih projekata milijardu kuna, od čega je 790 milijuna kuna bespovratnih sredstava. Fond za sufinanciranje je instrument koji olakšava sufinanciranje projekata iz lokalnog djela proračuna i izravna je



Ugovori za razvojne projekte u pravim rukama



Državni tajnik Šime Erlić i zadarski župan Božidar Longin

financijska pomoć za postojeće projekte čime se nagraduju oni koji rade, koji provode EU projekte i koji su uspješni, kazao je Erlić naglasivši da je u svih pet projekata koji su danas dobili sredstva izravno ili kao partner sudjelovala Agencija za razvoj Zadarske županije

ZADRA NOVA.

Vажnost razvojnih agencija

- To nam dovoljno svjedoči o tome koliko su razvojne agencije važne i da su opravdale svoje postojanje. Kada su prije desetak i više godina razvojne agencije osnivane

“ Izgradnja vodovoda i odvodnje i dalje nam je jedan od prioriteta, a nastaviti ćemo raditi na projektima prometne, ribarske i poduzetničke infrastrukture, navodnjavanja poljoprivrednih površina, razvoja školstva i zdravstva, kao i brojnim drugim projektima važnim za kvalitetniji život naših stanovnika.

Božidar Longin

s ciljem jačanja kapaciteta za pripremu i provedbu EU projekata te za provedbu regionalne politike bilo je dosta skeptika, ali sada, s vremenom odmakom, možemo reći da sasvim sigurno ni Zadar ni Zadarska županija ne bi imali ovoliko aktivnih projekata, niti generacije stručnih ljudi koji su educirani za njihovu provedbu, da nije bilo razvojnih agencija. One su sada dodatno dobile na značaju jer su podignute na razinu regionalnih koordinatora. Zato moram istaknuti da su razvojne agencije itekako opravdale očekivanja, a posebice ZADRA NOVA koja je omogućila da se dogodi niz važnih, razvojnih projekata u našim općinama, gradovima i županiji, poručio je Šime Erlić.

GOSPODARSKA SITUACIJA NASTAVLJAJU SE POZITIVNI TREND OVI

U rujnu rekordna zaposlenost u Zadarskoj županiji

U Zadarskoj županiji nastavljaju se pozitivni gospodarski trendovi

Gospodarska situacija je i dalje vrlo dobra, a tome je doprinijela uspješna turistička sezona. Nadajmo se da će se dobar trend nastaviti i tijekom jeseni, a svi skupa svojim odgovornim ponašanjem možemo tome doprinijeti. Na svima nama velika je obveza činiti sve što možemo kako bi gospodarska slika naše županije iz dana u dan bila sve bolja, istaknuo je župan Božidar Longin

Pozitivni gospodarski pokazatelji u Zadarskoj županiji nastavili su se i tijekom rujna. Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, posljednjeg dana rujna u Zadarskoj županiji bilo je gotovo 60 tisuća zaposlenih (59.553) odnosno 2.965 (čak 5,2%) više zaposlenih nego na isti dan prošle godine kada ih je bilo 56.588.

Porast zaposlenosti

Porast je zabilježen i u odnosu na dosad rekordnu, pretpandemijsku 2019. godinu te je, usporedno s njom, broj zaposlenih povećan za 761 osobu.

- Gospodarska situacija je i dalje vrlo dobra, a tome je doprinijela uspješna turistička sezona. Nadajmo se da će se dobar trend nastaviti i tijekom jeseni, a svi skupa svojim odgovornim ponašanjem možemo tome doprinijeti. Na svima nama velika je obveza činiti sve što možemo kako bi gospodarska slika naše županije iz dana u dan bila sve bolja, istaknuo je župan Božidar Longin.

Broj zaposlenih u Zadarskoj županiji tijekom posljednjih godina značajno je porastao. Primjerice, u odnosu na 2014. godinu taj se broj povećao za 9.203

(18,3%). Pozitivne brojke u Zadarskoj županiji prate

POZITIVNE BROJKE

Broj zaposlenih u Zadarskoj županiji tijekom posljednjih godina značajno je porastao. Primjerice, u odnosu na 2014. godinu taj se broj povećao za 9.203 (18,3%). Pozitivne brojke u Zadarskoj županiji prate i one na državnoj razini gdje je broj zaposlenih na dan 30. rujna 2021. veći za 51.333 što je rast od 3,3 posto.

i one na državnoj razini gdje je broj zaposlenih na dan 30. rujna 2021. veći za 51.333 što je rast od 3,3 posto.

Oporavak od korona krize

Snažan oporavak od 'korona krize' vratio je hrvatsko gospodarstvo na put rasta pa se očekuje da će gospodarski rast u Hrvatskoj u ovoj godini doseći oko 8 posto. Očekuje se nastavak snažnog rasta i u naredne dvije godine, pod pretpostavkom da epidemiološka



Zadarski župan Božidar Longin

situacija bude povoljna, a mjere socijalnog distanciranja ograničene, pokazala je analiza Upravnog odjela za gospodarstvo, turizam, infrastrukturu i EU fondove Zadarske županije.

Inače, u 2020. godini Zadarska županija je imala

najveće prosječne neto plaće u Dalmaciji. Zadarska je županija ukupno na sedmom mjestu među 21 županijom (Šibensko-kninska je na osmom, Dubrovačko-neretvanska županija na 11., a Splitsko-dalmatinska županija je na 14. mjestu).



Turistička sezona utjecala na dobru gospodarsku sliku



Osvajači medalja sa zadarskim županom

FX te atletičara Vladimira Gašpara koji je na Paraolimpijskim igrama u Tokiju osvojio sedmo mjesto, a prethodno je u poljskom Bydgoszczu osvojio srebrno odličje na Europskom paraatletskom prvenstvu.

Veliki trud i rad

- Trofeji u svakom sportu rezultat su velikog truda i rada, a velike zasluge za ostvarene rezultate idu i vašim trenerima pa koristim priliku da čestitam i njima, kao i svima ostalima koji su utkali svoje vrijeme, znanje i energiju u vaše rezultate. To je, slobodno mogu reći, srebrno zlatnog sjaja, jer su medalje osvojene u ovom vremenu pandemije, kada je uvelike otežan rad sportašima i klubovima i zato su ovi rezultati još značajniji. Vjerujem da su ovi uspjesi tek jedni od mnogih koji su pred svima vama te vam u tom smislu želim puno sreće, istaknuo je tom prigodom župan.

Srebrne jedriličarke su se zahvalile svom, Jedriličarskom klubu Uskok, trenerima, ali i gradu koji ih je prihvatio bez obzira što u njemu nisu rođene.

Zadar ih primio otvorena srca

- Kao što znate, Mihaela je Splitska, a ja Riječanka rođena u Splitu. Nismo iz ovog grada, ali ja sam već toliko godina ovdje da se osjećam kao doma. Svi ljudi u klubu i oko kluba su nam omogućili da se osjećamo prihvaćeno i dobrodošlo i da treniramo bez ikakvih prepreka. Nije lako doći u drugi grad, ali stvarno smo lijepo primljene i hvala klubu, športskoj zajednici, gradu Zadru i Zadarskoj županiji. Ovaj prijem možda izgleda kao mala stvar, ali nama znači dosta, poručila je Enia Ninčević.

Vladimir Gašpar, član atletskog kluba Fortius iz Zadra, u svom je emotivnom obraćanju istaknuo kako mu je odlazak na Paraolimpijske igre bio ostvarenje dječakog sna.

- Hvala na prijemu i što cijenite naš trud i treniranje. Nakon nastupa na Olimpijskim igrama za mene trenutno nema granica. Nastavit ću trenirati s ciljem da budem još bolji i nadam se da ću donijeti Zadru još više uspjeha i odličja, naglasio je Gašpar.

Na kraju primanja, župan Longin je sportašima, njihovim trenerima i predstavnicima klubova podijelio prigodne darove, te im još jednom zahvalio što svojim sportskim uspjesima promoviraju Zadar i Zadarsku županiju u svijetu.

U DOMU ŽUPANIJE PRIMANJE ZA SREBRNE JEDILIČARKE I ATLETIČARA

Srebro zlatnog sjaja za Eniju Ninčević, Mihaelu de Micheli Vitturi i Vladimira Gašpara

Župan Božidar Longin u Domu Zadarske županije primio je jedriličarke Eniju Ninčević i Mihaelu de Micheli Vitturi, članice zadarskog Uskoka koje su u grčkoj Kalamariji osvojile srebrno na Europskom prvenstvu klase 49er

Trofeji u svakom sportu rezultat su velikog truda i rada, a velike zasluge za ostvarene rezultate idu i vašim trenerima pa koristim priliku da čestitam i njima, kao i svima ostalima koji su utkali svoje vrijeme, znanje i energiju u vaše rezultate. To je, slobodno mogu reći, srebrno zlatnog sjaja, jer su medalje osvojene u ovom vremenu pandemije, kada je uvelike otežan rad sportašima i klubovima i zato su ovi rezultati još značajniji, kazao je župan Longin

“Nije lako doći u drugi grad, ali stvarno smo lijepo primljene i hvala klubu, športskoj zajednici, gradu Zadru i Zadarskoj županiji. Ovaj prijem možda izgleda kao mala stvar, ali nama znači dosta”

Enia Ninčević



Atletičar Vladimir Gašpar u poljskom Bydgoszczu osvojio srebrno odličje na Europskom paraatletskom prvenstvu



Župan Longin poželio uspješnim sportašima još više medalja



Jedriličarke Enia Ninčević i Mihaela de Micheli Vitturi, članice zadarskog Uskoka



Primanje nagrađenih sportaša održano je u maloj županijskoj vijećnici

NAMIJENJENO DUŽNOSNICIMA EDUKACIJA POVJERENSTVA ZA ODLUČIVANJE O SUKOBU INTERESA

Longin: Važno je proučiti zakon, ali i poslušati struku



Edukacija je održana u Poličniku

Onoga trenutka kada smo se odlučili na kandidaturu, bili smo svjesni što to sve od nas zahtijeva. S jedne strane znali smo koliko ćemo biti angažirani i koliko će nam to utjecati na privatni život, a s druge strane obvezali smo se poštivati i niz zakonskih propisa koji se na ostale građane ne odnose, istaknuo je župan Longin

Dugo očekivane izmjene Zakona o sprječavanju sukoba interesa dane su u javno savjetovanje. Njima se unaprijeduje sustav kontrola, uvođe se strože sankcije i proširuje krug dužnosnika koji moraju objaviti podatke o svojoj imovini.

Definirana su nova pravila, a obuhvaćeni su i lokalni dužnosnici koji će morati transparentno objaviti podatke o svojoj imovini. Neki od novih obveznika su predsjednik i članovi uprave trgovačkih društava kojima je RH većinski vlasnik kao i ona društva u kojima su jedinice lokalne, područne i regionalne samouprave većinski vlasnici ili u većinskom vlasništvu

osnivači.

Slabi mehanizmi kontrole

O svemu tome bilo je riječi na edukaciji koju je u Poličniku održala predsjednica Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa Nataša Novaković.

- Današnja edukacija još se odnosi na stari zakon. Povjerenstvo ima zadaću educirati dužnosnike i to kontinuirano čini. Baš jučer je ministar Malenica objavio nacrt novog Zakona o sprječavanju sukoba interesa koji će puno više 'zagrabiti' u lokalnu samoupravu. Velik je broj novih dužnosnika koji nisu bili obuhvaćeni i njih je potrebno educirati pa ćemo iduće godine morati sve ovo ponoviti sa širim

krugom dužnosnika, kazala je predsjednica Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa Nataša Novaković, te dodala kako dužnosnici ponekad nisu ni svjesni koja su im prava i obveze te je zbog toga jako bitna edukacija.

Novaković je nadalje istaknula kako novi zakon ne širi nadležnost povjerenstva, te ističe kako će se svakako osvrnuti na članak 5 i načela koja su ovakvim prijedlogom zakona i dalje takva da se po njima ne može postupati.

- Upravo na korupciju i sukob interesa na razini lokalne samouprave, odnosno slabe mehanizme kontrole i sankcioniranja na lokalnoj razini često upozorava i Europska komisija kao i razne druge



Župan Longin naglasio je da svi dužnosnici trebaju transparentno obavljati svoj posao

agencije. Ovo je pravi trenutak da se to riješi, zaključuje Novaković:

- Na nacionalnoj razini su puno oprezniji dok se na lokalnoj razini puno toga događa, a naš zakon ima mali utjecaj. Puno toga je još neregulirano, pogotovo trgovačka društva gdje možete zapošljavati kako hoćete i nema nikoga tko bi vas kontrolirao. Vrlo je značajno u tom segmentu sada zagrabit, kaže Novaković i ocjenjuje kako je dobro da se

proširuje krug dužnosnika no smatra da sam Zakon nije korak unaprijed.

Greške često iz neznanja

Župan Božidar Longin rekao je kako svi dužnosnici trebaju biti spremni transparentno obavljati svoj posao.

- Svi mi ovdje smo uglavnom dužnosnici. Onoga trenutka kada smo se odlučili na kandidaturu, bili smo svjesni što to sve od nas zahtijeva. S jedne strane znali smo koliko ćemo biti angažirani i koliko će nam to utjecati na privatni život, a s druge strane obvezali smo se poštivati i niz

zakonskih propisa koji se na ostale građane ne odnose. Jedan od takvih propisa svakako je Zakon o sprečavanju sukoba interesa, a čiji je svrha, između ostalog, sprečavanje privatnih utjecaja na donošenje odluka u obnašanju javnih dužnosti, rekao je župan Božidar Longin, dodajući kako je jako važno dobro proučiti spomenuti zakon, ali i poslušati struku, jer se greške često događaju iz neznanja.

- Na Kneževu dvoru u Dubrovniku postoji natpis Obliti privatorum, publica curate, Zaboravite privatno, brinite se za javno. Podsjeća nas ta rečenica upravno na ono o čemu i Zakon o sprečavanju sukoba interesa govori. Moramo jačati integritet, objektivnost, nepristranost i transparentnost u obnašanju svojih javnih dužnosti, kako bismo ojačali povjerenje svojih građana u nas same i institucije kojima smo na čelu, dodao je župan Longin i zahvalio Povjerenstvu što je organiziralo ovu edukaciju.

Na edukaciji u Poličniku o Zakonu su govorili i Tončica Božić, članica Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa, te pravnik Filip Štefan, voditelj Odjela za provjeru izvješća o imovinskom stanju.



Edukacija za dužnosnike Zadarske županije



Nataša Novaković, predsjednica Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa

Upravo na korupciju i sukob interesa na razini lokalne samouprave, odnosno slabe mehanizme kontrole i sankcioniranja na lokalnoj razini često upozorava i Europska komisija kao i razne druge agencije

Nataša Novaković